
海南省审计厅文件
琼审〔2019〕154号

海南省审计厅关于开展2018年度

高级审计师资格申报评审工作的通知
各市、县、自治县审计局，各有关单位：

为做好我省2018年度高级审计师资格申报评审工作，依据《海南省高级审计师资格评价办法（暂行）》（琼审人〔2006〕107号）,现将有关事项通知如下：

一、审计专业考试合格标准

2016年、2017年度和2018年度高级审计师资格考试《经济理论与宏观经济政策》和《审计理论与审计案例分析》科目全国合格标准分别为60分。我省确定上述科目申报评审合格标准分别为55分。

二、评审申报条件
（一）凡符合《海南省高级审计师资格评价办法（暂行）》（琼审人〔2006〕107号）规定条件的，均可申报。

（二）根据《关于深化职称制度改革的意见》，公务员不得参加职称评审。

（三）按照《关于调整我省职称外语和计算机应用能力考试有关要求的通知》（琼人社发〔2017〕38号）的有关规定，外语和计算机应用能力不作为申报职称评审的必备条件，申报时可不提交相应材料。

 三、评审申报材料

按《海南省高级审计师资格评价办法（暂行）》第十四条的规定，逐项提供申报评审材料并附相关证明材料。所有申报材料装订成册，一式3份，格式要符合《海南省2002年度高级审计师资格评价工作实施方案》规定和要求，提供的申报材料有：
（一）《高级审计师资格评审表》（需贴照片）。

（二）《高级审计师评审申报材料简表》。

（三）《个人业务工作报告》（2000字左右）。如属再次申报人员，还需提供《上一次参加评审以来业务工作报告》。申报人所在单位要对申报人的《个人业务工作报告》进行审核，并在报告末尾注明是否属实，加盖公章。
（四）身份证、学历（学位）证书复印件。

（五）审计师或相关专业中级专业技术资格证书复印件。在会计师事务所等机构工作的申报人员还需提供相应的注册资格（通过全国统一考试获得）证书复印件。

（六）有效期内的高级审计师资格考试成绩合格证书复印件。

（七）近期2寸彩色免冠照片4张。

（八）在正式出版社出版有统一书号（ISBN）或有国内统一刊号（CN）的核心类报纸或期刊发表的作品原件。至少2～3篇截至申报时已经公开发表或出版、能反映本人取得相关专业中级专业技术资格以来最高学术水平的作品（评审结束后退还本人），出版社（报社）的用稿通知无效。

对未注明作者所撰写章节的著作或教材，须由主编或出版社出具作者写作分工证明。

（九）担任大中型审计项目组长、主审情况简表及相关依据复印件。

（十）发表的相关理论研究成果目录简表。

（十一）所在单位出具的《推荐情况表》。

（十二）电子申报数据1份。包括评审申报软件数据包和相关简表电子版。

（十三）需要委托申报评审的，申报人员须提交由所在单位人事部门开具的《委托评审函》1份、申报人员所在部门及本人工作职责简要介绍1份。

上述申报材料中，所有复印件和（九）、（十）项简表均需单位人事部门审核，并加盖单位公章。

四、申报材料要求

（一）申报人员提交评审的审计工作经历和业务成果，必须是取得中级职称以来本人取得的主要专业工作实绩，集中反映本人专业知识水平和业务能力。

（二）对审计专业学术成果，以及完成的审计项目等奖励、表彰，要注明授予的部门和等级。申报人提交的每篇审计及相关理论研究成果要有两位具有副高以上专业技术资格的专家鉴定意见，填写《评审高级审计师代表作鉴定表》，并提供作品原件。

（三）各有关单位应对申报人的申报材料进行认真审查，进行公示，做到申报名单公开、业绩成果公开、考核结果公开，接受群众的监督，并在“单位综合推荐意见”中注明公示结果。

五、材料报送时间和地点

（一）报送评审材料时间：2019年5月13日前，逾期不再受理。

（二）报送评审材料地点：海口市国兴大道西路九号省政府国兴区办公楼545室。

六、其它

（一）各单位和部门组织申报人员学习、掌握高级审计师资格评审条件和报送评审申报材料的有关要求，指导、配合申报人员按要求准备申报材料，并对申报材料进行严格审核，对申报人员的学历学位、高师考试合格时间、工作业绩、理论研究成果等的真实性进行认真核实和认定。
（二）申报材料不符合高级审计师资格评审条件规定的质量、数量要求的，所产生后果由申报人负完全责任。申报相关材料可以从审计署以及海南省人力资源和社会保障厅网站下载。

（三）申报评审人有下列情形之一的，取消评审资格或由发证机关收回其高级审计师资格证书，三年内不得再参加高级审计师资格评价：1.伪造、涂改证件、证明；2.提交虚假申报材料；3.其他严重违反评审规定的行为。

（四）本次高级审计师评审工作联系人：省审计厅人事处吴健伟，联系电话：65326994。
                                     海南省审计厅

2019年4月30日

（此件主动公开、发至区审计局）

厅内分送：厅领导，人事处，存档。

海南省审计厅办公室                         2019年4月30日印发
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